佛山机场跻身民航百万级机场

目前共运营21条国内航线,通达城市20个

羊城晚报讯 记者吴泳、 通讯员吉春霞报道:"尊敬的 旅客您好,佛山机场年旅客 吞吐量今天正式突破100万 人次,感谢您成为我们的百万 分之一,祝您旅途愉快!"12 月8日10时,随着KN5705航 班顺利起飞,佛山机场年旅客 吞吐量首次突破100万人次, 标志着佛山机场成功跻身民 航百万级机场行列,进入发

羊城晚报讯 记者袁增伟报

当天,首届湛江金鲳鱼海捕

道:12月11日,海面上微风轻

拂,巨型网箱中挤满肥硕的金鲳

鱼。渔民们喊着号子拽动渔网,

"湛江金"被从网箱中装入船舱,丰

文化节暨"湛江年菜"宣传推介

活动启动仪式在遂溪县草潭镇

举行。本次活动以"湛江金鲳

世界共享"为主题,活动由广东

省农业农村厅、湛江市人民政府

金鲳鱼火爆出圈

活动当天,湛江汇富海洋科

技有限公司等5家企业与广东

航洋海产品有限公司等4家企

业和单位,就金鲳鱼、对虾、预制

菜、水产加丁基地、农旅项目等

方面达成协议,现场签约金额超

亿元。现场还举行了湛江金鲳

鱼"头网头鱼"拍卖活动,一条近

15 公斤的金鲳鱼拍得 188888

元。据悉,本次拍卖款项将用于

支持"百千万高质量发展工程"

2022年,广东省首推"年鱼

相关项目。

指导,湛江市农业农村局主办。

现场签约超亿元

收的喜悦洋溢在每个人脸上。

展新阶段。

航站楼内,准备从佛山机 场飞向上海浦东机场的张女士 惊喜地被告知,她是佛山机场 今年第100万名幸运旅客,将 获赠佛山始发中联航免费往返 机票一套,和一架"佛山号"城 市主题彩绘飞机模型。"作为佛 山本地人,'家门口'的机场为 我的出行带来了极大的便利。 平常有出行的需求,佛山机场

经济"。作为"中国海鲜美食之

都""中国金鲳鱼之都""中国对

虾之都""中国水产预制菜之都"

的湛江,抢占时机,陆续打造推

针对'年夜饭'推出口味多样的

预制年菜产品,让消费者在家

庭、餐厅之外多了新选择,'湛江

好菜'正端上千家万户餐桌,邀

世界共享!"活动现场,湛江市预

制菜产业联合会秘书长岑坚推

介湛江预制菜时表示,来自美

团、广东园中园、广州鼎一、广州

酒家等企业的采购商到场,通过

实时连线,观看下网、起网、捕鱼

籍运动员、网红达人为金鲳鱼打

call(加油打气),微博干万级别

热搜话题"最好吃的金鲳鱼在湛

江"破鬧爆红。活动现场 各旦

(市、区)还组织本地名特优新农

产品展示展销,提供农海产品邀

构建"蓝色粮仓

湛江是全国重要的水产养

请市民群众尝"鲜"。

走出产业振兴路

活动还邀请数位知名湛江

"越来越多联合会会员企业

出多款"年菜"产品。

是我的首选。希望未来佛山机 场越来越好,不断蓬勃发展。 张女士表示。

2023年下半年以来,佛山 机场旅客吞吐量接连创新高。 7月、8月连续刷新单月纪录, 11月突破历史峰值,12月首次 进军百万人次,一组组数据见 证着佛山机场的腾飞。自2009 年正式通航以来,佛山机场一 直是佛山市的重要交通枢纽、

重要城市门户与窗口,目前共 运营21条国内航线,通达城市 20个,为广佛及周边地区旅客

出行提供了更多选择。 今年来,佛山机场不断 加强高品质航线网络搭建, 先后顺利完成"佛山号"城 市主题彩绘飞机首航、佛山 机场前广场改造翻新等重 要任务。当下,佛山机场新 航站楼的改扩建前期准备

工作进入收尾阶段,主体建 设工作蓄势待发,待新航站 楼正式投入运行使用后,将 为广大旅客提供更优质的 服务体验

未来,佛山机场将充分发 挥区域位置优势,深挖运行保 障潜力,加大市场营销开拓和 航线网络优化的力度,为更好 地服务于粤港澳大湾区经济社 会发展贡献空港力量。



殖、加工、流通和出口基地,2022

年水产总产量122.2万吨,总产

值274.4亿元,连续20多年居广 东首位。近年来,湛江全面推进

"百千万高质量发展工程",深入

践行大食物观,大力推动现代化

海洋牧场建设,全力打造现代化

海洋牧场先行示范市。湛江金

鲳鱼养殖业迅猛发展,年产量达

到10万吨,约占全国40%,产业

种业全国领先,养殖业蓬勃发展,

加工业基础雄厚,对外贸易活跃,

人才队伍辈出。湛江现代化海洋

牧场建设以金鲳鱼作为主推品

种,以深远海网箱养殖作为主推

技术,研制了金鲳鱼7个行业标 准,养老百姓"吃得起"的深海

鱼。目前,湛江金鲳鱼产业集群

色粮仓',重点发展'一条鱼''一

条虾''一只蚝',全力推进水产

产业全链条发展。"湛江市农业

农村局副局长冯忠志表示,目

前,湛江市拥有20家水产企业,

发展预制菜品类20余个,品种

近500多种,今年前三季度总产

值超65亿元。

"近年来,湛江大力构建'蓝

获批国家优势特色产业集群。

经过数十年建设,湛江水产

年产值可达100亿元。

"大雪"过后菜心甜

羊城晚报讯 记者李 程报道:大雪节气已过,清 远连州菜心省级现代农业 产业园一片热火朝天,菜 农们在田里或采摘菜心, 或将菜心整齐码放到菜 筐中,忙得不亦乐乎。"忙 也开心,说明菜心收成 好,我们收入也会更高! 看着正大量上市的连州 菜心,菜农们心里乐开了

除了产量,连州菜心

案,并在"地方标准信息服 务平台"正式发布,为连州 菜心种植、采摘、物流等各 环节标准化生产提供了依 据,有力推动连州菜心产 业规范化、规模化发展,助 力小小菜心成为百亿大产 业。连州市农业部门相关 负责人介绍,2023年,连州 菜心种植面积预计可达16 万亩,亩产稳定在3000斤 以上,预计综合产值可达

的"科技含量"也越来越 高。据悉,连州一方面搭 建连州菜心百亿产业大数 据平台,借助大数据、云计 算、田间物联网传感器等 技术,掌握气象、土壤、病 虫害、作物生长及市场销 售等数据,实现针对性施 肥用药,建立溯源管理系 统,提升连州菜心生产的 监测预警水平和产量、价 格评估水平,另一方面,深 入推进现代农业产业园数 字化建设,建立连州市菜 心省级现代农业产业园数 据库,开发运行涵盖信息 管理系统、生产经营管理 系统、产业园产地环境监 测展示系统、安全追溯系 统等在内的综合管理服务 平台,做成产业园"一张 图",实现连州菜心全程数

近年来,连州菜心产 业规模不断扩大,销售市 场也从本土逐渐辐射珠 三角地区。陈洪辉介绍, 今年连州菜心还打入了 港澳市场,实现了历史上 首次出口,让港澳市民也 能品尝到来自连州的鲜甜

清远连州:

乡村振兴第一线

连州菜心大量上市,"百亿农业产业"迎来丰收

据连州市当地供货企 业负责人介绍,11月头茬 连州菜心成熟后,在田头 就已"脱销",出现"不够 卖"的情况,菜心田头价也 持续提升。"今年从上市到 现在,销售单价已达到我 们公司2009年以来的历史 新高。"连州市菜心协会会 长、连正农业发展有限公 司总经理陈洪辉介绍。连 正农业公司今年计划种植 连州菜心5000亩,现在已 种植 4000亩,产量预计 可达 1500 吨,产值约 6000 万元。连州市荣记农业发 展有限公司负责人陈继荣 也表示,相比往年,今年连 州菜心的产量和售价都有 所提升。据他介绍,荣记 农业公司今年种植了350 亩连州菜心,主要销往大 湾区城市和各大商超网络

连州菜心以甜嫩脆 爽、鲜美可口出名,一直以 来备受市场青睐,形成了 "连州菜心"品牌和产业。 2022年,连州菜心产业被 列入清远市"五大百亿"农 业产业;2023年,《连州菜 心》《连州菜心生产技术规 程》两项标准成功通过国 家市场监督管理总局备

优化营商环境深圳罗湖出新规,为"数字人 民币先行示范区"加码:

明年率先实现数字人民币和 境外主流支付方式互联互通

羊城晚报讯 记者林园报 道:近日,在深圳市优化市场 化、法治化、国际化营商环境 三个工作方案印发后,罗湖 区第一时间出台《罗湖区优 化市场化法治化国际化营商 环境若干措施》(以下简称 《措施》)。《措施》推出10个 方面共26项具体任务,支持

现代产业高质量发展,把新

兴产业做优做强、让传统产

业转型升级。

2023年,罗湖区营商环境 又取得新突破。截至11月底, 罗湖区商事主体突破30万户, 占全市7.16%。全区招商引资 落地重点企业223家,数量位 列全市第二,已产生税收6.53 亿元。今年前三季度罗湖 GDP增速6.8%,高于全市水平 1.4个百分点。

不久前,中国首个数字人 民币产业园在深圳罗湖红岭正 式投入运营,且罗湖发布了"数

民币应用生态示范区。在此基 础上、《措施》给罗湖"数字人 民币先行示范区"加了码: 2024年率先实现数字人民币 和境外主流支付方式互联互 通,2024年实现与香港常态 化、小额高频消费场景口岸商 户全覆盖。

在为企业解决融资需求方 面,罗湖积极发挥金融业优势。 推出了"一企一策",成功推进 11家银行组建瑞和银团贷款。 为企业放款 11.238 亿元; 为水 贝珠宝集团量身打造贷款展期 渡难关、销售去化降杠杆的副 资方案,支持企业平稳运行,同 时助其降低负债近12亿元。 此外,罗湖还营造尊重企业家 价值的浓厚氛围。优化政企沟 通平台,通过建立民营企业家 意见直通车制度、举办罗湖区 "企业家日"等拉近政企"心

2023年中山小榄菊花会落幕,共吸引超75万人次打卡

"菊花会经济" 带动消费持续升温



羊城晚报讯 记者张德钢、 通讯员榄轩摄影报道:12月11 日,2023年中山小榄菊花会落 下帷幕。在过去半个多月的时 间里,"菊城小榄"以盛装迎八 方游客。数据显示,2023年小 榄菊花会从11月23日开园,共 吸引市民游客超75万人次。

餐饮住宿等预订

刚刚过去的这个周末,小 榄菊花会的主会场内人潮涌 动,意犹未尽的市民游客抢抓 最后的时机入园观赏"打 。除了21组菊花主题造 景和名菊荟萃区800多种精 品菊花带来的视觉盛宴外,丰 富的配套活动也给游客带来 沉浸式体验。

自2023年小榄菊花会开幕 以来,特色活动从未间断,金色 大地音乐会、千人菊花宴、"秋 韵菊城 共赏霓裳"中山汉服 节、菊花旗袍秀等持续"出圈"。

2023年小榄菊花会吸引着 大量游客前来赏菊、品菊,也带 动了小榄镇内餐饮、住宿等消 费持续升温,不少商家反映客 流倍增,甚至出现"预订爆棚"

12月1日中午,一场千人 菊花宴在潮晖大酒楼热闹开 锣,1300多位来自广州的游 客共同品尝菊花美馔。据了 解,这批外地游客通过各大网 络平台了解到小榄菊花会和 菊花美食,就借公司团建机会 到此一游,赏菊品菊。酒楼负 责人告诉记者:"菊花会期 间,几乎每晚预订爆棚,包厢 房间一位难求,再加上近期婚 宴摆酒的订单较多,酒楼生意 火爆。"

菊城小榄还衍生一系列菊 花元素旅游文创产品,深受消

遗失声明

中宏保险公司广东分公司遗失台司文本6份,声明作废:单证编号

E0170000287792 / 单证编号 E020000496

6710,单证编号 E0210005459287/单证

编号 E0220007090254,单证编号 E02200

费者喜爱。"菊花会期间周末日 均销售额超27000元,最忙的 时候6名工作人员都忙不过 来。最热销的是小榄几款老牌 菊花类产品以及今年新推出的 日威鲜花饼等特色食品。""菊 城有礼"文旅产品快闪店销售

打造菊花文化传

小榄菊花文化源远流长 素有"菊城"美誉。清代乾隆年 间,源于中原的菊花民俗文化 在小榄盛行,当时已有赛菊之 举,名为"菊试",后命名为菊花 大会。新中国成立以来,小榄 先后于1959年、1973年、1979 年、1994年举办了菊展会。

进入新世纪后,为进一步 将菊花文化发扬光大,小榄几 乎每年都举办菊花欣赏会,以 花会友、以菊传谊,不断扩大 "朋友圈"。2006年,小榄菊花 会被列入首批国家级非物质文 化遗产名录。

"在去小榄菊花会之前,我 以为只是一个普通的展会,但 跟随导游在展览现场参观了一 个小时左右,我发现这里展出 的不仅是各式各样美丽的菊 花,而是小榄这个地方背后的 美丽历史故事。"印度尼西亚安 塔拉通讯社驻华记者佟思渡参 观完小榄菊花会后表示,这些 历史文化弥足珍贵,值得进一

步宣传推介。 记者了解到,今年的菊花 会上,以"艺术与文创"为主题 的中小幼师生美育成果展备受 关注。该展览共吸引了全镇54 所中小学及幼儿园近 1000 名 师生参与创作,入选展出艺术 作品约4000件,作品数量众 多,表现形式丰富,成为小榄菊

花文化传承的载体与阵地。

国家二级保护动物 藏酋猴

现身韶关武江城区

羊城晚报讯 记者欧阳志强,通讯员朱文 琳、陈励摄影报道:近日,有群众反映在明日星 城二期楼房外墙看到一只毛茸茸的动物,韶关 市林业局野保办、武江区自然资源局等单位工 作人员闻讯前往现场察看,发现该动物竟是一 只国家二级保护动物——藏酋猴。

韶关市野生动植物和自然保护区管理办公 室沈靖杰介绍,藏酋猴为中国特有物种,属国家 二级保护动物。该物种常集群栖息于山林中, 具有极强的组织性,喜欢在地面活动,同时能够 在树木之间随意地穿梭。发现藏酋猴的小区周 边的芙蓉山是韶关市国家森林公园的园区,原 就有藏酋猴种群。

沈靖杰说,此次猴子下山的原因,一是因为 近年来韶关市野生动物保护力度加大,藏酋猴 等野生动物的种群数量不断增加;二是天气渐 冷,山上的食物来源减少,所以下山觅食,明日 星城邻近芙蓉山,于是藏酋猴在觅食过程中误 入了该小区。

小区居民们也十分喜爱这个远道而来的 "客人",纷纷拿出香蕉等水果进行投喂,还与藏 酋猴互动。对此,沈靖杰表示,市民群众如遇野 生动物出现在人居环境中,不需要惊慌,首先要 保障自身安全,不要去挑逗、投喂、惊吓它们,以 避免和野生动物发生直接冲突。藏酋猴等野生 动物属于国家保护动物,市民发现后不能自行 处理和私自饲养,应及时联系林业主管部门。



芙蓉山景



(2005)博法民二破字第1号

二〇二三年十一月二十四日

广东省博罗县人民法院公告

2005年3月29日,本院根据债务人博罗县通达房地产开发公司的申请, 依法裁定受理博罗县通达房地产开发公司破产申请,于2005年4月6日依法 宣告博罗县通达房地产开发公司破产还债;2005年4月11日决定由曾瑞平、 王艳、易烘、陈小蕾、黄应君、徐永忠、陈继红、马玉娣、许惠灵、吴丽群、张文 辉、徐慧红、古嘉汉、黎炳强、张德才、杨柳青同志组成博罗县通达房地产开发 公司破产清算组,负责本案的破产清算工作,其中曾瑞平任清算组组长,许惠 灵、易烘、王艳任副组长。因该公司债权债务关系复杂、工作量大、时间跨度 长,导致至今未能结案;目前大部分清算组成员已调离工作岗位或已退休,导 致清算组难以继续履行职责,依照《最高人民法院关于审理企业破产案件指 定管理人的规定》第十六条之规定,经惠州市中级人民法院重新摇珠选定广 东伟伦律师事务所担任博罗县通达房地产开发公司管理人(地址:广东省惠 州市惠城区江北文明一路三号中信城市时代 B座 1408室;负责人:谢志坚; 联系人:曾薇潼,联系电话:17728608700)。原清算组用章(名称为"博罗县

通达房地产开发公司破产清算组"及"博罗县通达房地产开发公司破产清算

组财务章")自本院变更并指定新任管理人之日起作废。 特此公告

② 羊城晚报• 分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话:020-87138888

7. 2023 年12 月12 日正式结为夫妇。 家用遗失身份证,证号,44082319700927 辞青山,相随与共。同心同德,如鼓琴 6. 特此登报,敬告亲友,亦作留念。 用的后果,特此声明。

广东恺旋拍卖有限公司不良资产拍卖公告

受委托,我司定于2023年12月21日(星期四)下午二点三十分整在龙川县龙 兰云天大酒店17楼新宴会厅举行公开拍卖会,拍卖标的——"龙川县金胜水 泥制品有限公司等4户5笔债权和3户抵债资产",拍卖参考价:人民币 45697688.44 元。 注:竞买人条件:竞买人须为符合《金融企业不良资产批量转让管理办法》有

规定,即竞买人须为中国东方资产管理股份有限公司广东省分公司、中国华融 产管理股份有限公司广东省分公司、中国长城资产管理股份有限公司广东省 公司、中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司、中国银河资产管理有限 司、广东粤财资产管理有限公司、广州资产管理有限公司、深圳资产管理 上述不良资产包转让过程中涉及的税费及费用等均由买受人承担。

标的展示时间:公告日至拍卖日前(如需查看标的,请提前电话预约),标的 展示地点:标的物所在地。详情请登陆我司网站:网址:www.gdkxpm123.com。 有意竞买者,请于2023年12月20日16时前将有效证件资料发至邮箱 xxpm@163.com或到拍卖会现场办理竞买登记手续。

咨询电话: 刘生 0755- 25132188 15014133298 公司地址:深圳市罗湖区春风路1005号联城联合大厦九层西

2023年12月12日 07261309/单证编号E0220007261310。

本版信息由大众提供,请需者谨慎选择! 上门广告服务代理: 锦洪广告:020-87566523、13622244208 遗失声明

博罗县鑫红城娱乐有限公司遗失公章 财务章、发票章各一枚,现声明作废。 凡源瑶族自治县大布镇白坑村柑树脚 经济合作社遗失公章一枚,声明作废。 路供销社综合楼 404 房的原始购房协议 书及收据,现声明作废。

遗失吉明 遗失声明:张明自2023年7月25日遗约 山头市金平区启扬酒业商行遗失公 一枚,印章编码:4405115025038,现声 源瑶族自治县大布镇白坑村白石。 -队经济合作社遗失公章一枚,声明 遗失声明 遗失声明 山头市潮阳区贵屿仙马马礼光塑料店

汕头市潮南区陈店健全电子商店遗失营业执照正、副本,注册号:44058160006 贵失营业执照正副本,注册号:4405826 **遗失声明** ¹州市海珠区盈誉美食遗失营业执照 割本,统一社会信用代码:92440101MA5 · 自白登楼天后宫遗失开户许可证副本 编号: 15923000363301.现声明作废。

扁号:JY24405150118038,声明作废。 9HYCX6R,声明作废 **遗失声明** 茂名市茂南区搜鲜花花艺花店遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码: 遗失声明 本人黎雨,广东宫正律师事务所

导遗失佛山市律师协会 2023 年 5 月 13 **遗失声明** 一州市越秀区好发剪美发店遗失营业 丸照正、副本,统一社会1874代码 1,颁发的申请律师执业人员实习证, 习证号码:(191323051140982),现声

91440101MA9WAF9N3J,现声明作废。